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ATA DA 44° REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

Aos vinte dias de setembro de dois mil e dezoitos, às quinze horas, estiveram presentes para 

participar da 44ª. Reunião Ordinária o CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP de 

Paranaguá, na sede da Autoridade Portuária – Administração dos Portos de Paranaguá e 

Antonina – APPA, sito na Av. Ayrton Senna da Silva, 161, Paranaguá, Paraná, os Conselheiros 

sob presidência do Sr. Luiz Fernando Garcia da Silva para tratar da seguinte pauta: 1 – Abertura 

dos Trabalhos; 2 – Discussão e Aprovação da Ata da 43º Reunião Ordinária do CAP/Paranaguá; 3 

– Relatório Gerencial da APPA- Representante do Poder Público pela Administração do Porto de 

Paranaguá - Conselheiro Luiz Teixeira da Silva Junior; 4 – Ciência ao Colegiado acerca da 

solicitação da empresa Rocha para contrato de Servidão de Passagem; 5 – Assinatura do 

Termo de Posse: 5.1 – Posse do Sr. Rivadávia Simão e Sr. João Gilberto Cominese Freire como 

representantes da Classe Empresarial indicados pela Associação Brasileira de Terminais e 

Recintos Alfandegados – ABTRA; 5.2 – Posse do Sr. Juarez Moraes e Silva como representante 

da Classe Empresarial indicado pela Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Paranaguá - 

ACIAP; 5.3 – Posse do Sr. Ronaldo Santos Sapateiro e Sr. Pérsio Souza de Assis como 

representantes da Classe Empresarial indicados pela Associação Brasileira de Terminais 

Portuários – ABTP; 6 – Informações Gerais; 7 – Expediente; 7.1 – Relatório de Atividades do 

OGMO, 7.2 – Correspondências Expedidas e Recebidas. Abrindo os trabalhos, o Presidente Sr. 

Luiz Fernando Garcia da Silva saudou e agradeceu a presença dos novos integrantes do 

conselho, na sequência, colocou em apreciação a Ata da 43º Reunião Ordinária do CAP/Pguá, 

que sem considerações seguiu aprovada por todos. Em seguida, concedeu a palavra ao 

Conselheiro Sr. Luiz Teixeira da Silva Júnior para apresentação do Relatório Gerencial da 

APPA referente ao mês de agosto/2018. Com a palavra referente ao item 4 de pauta, o 

Conselheiro Rivadavia Simão, representante da empresa ROCHA fez a apresentação do Projeto 

“CAIS OESTE – BERÇO 201” cujo objeto foi o pedido de contrato de servidão de passagem à 

APPA, que previamente foi enviada ao Colegiado para análise. Na sequência, Presidente Sr. 

Luiz Fernando Garcia da Silva agradeceu a apresentação, informando que o Conselho de 

Autoridade Portuária do Porto de Paranaguá, composto por suas diversas representações, tomou 

ciência do Projeto Contrato de Passagem proposto pela empresa ROCHA TERMINAIS 

PORTUÁRIOS E LOGÍSTICA S/A. Conforme item 5 da pauta, Presidente Sr. Luiz Fernando 

Garcia da Silva deu boas-vindas aos novos conselheiros empossados, entregando seus 

respectivos Termos de Posse. Por fim, e havendo nada mais a ser tratado, agradeceu a presença 
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de todos, sendo esta Ata lavrada, lida e aprovada por todos os Conselheiros presentes, assinada 

em lista anexa. 

 








